



## **В Оренбурге бывший судебный пристав осуждена за хищение денежных средств, взысканных с должников**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 25-летней Марины Овчиниковой бывшего судебного пристава-исполнителя Оренбургского РОСП Управления Федеральной службы судебных приставов по Оренбургской области. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, т.е. хищение чужого имущества, вверенного виновному, с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в августе 2015 года, Овчиnikова, желая присвоить вверенные ей денежные средства, переданные в счет оплаты задолженности, в корешке квитанции и реестре сданных на депозит денежных средств, указала иную полученную денежную сумму, а оставшуюся сумму похитила. Кроме того, в период августа-сентября 2015



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

года пристав аналогичным способом также похитила денежные средства, полученные от должников и переданные ей в счет погашения задолженности.

Приговором суда Овчиниковой назначено наказание в виде штрафа 100 тыс.рублей. Приговор не вступил в законную силу.

26 Мая 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1042188/folder/1048783>